



## Сотрудники следственного управления провели урок для воспитанников подшефного детского дома «Звездный»



Сотрудники следственного управления СК России и управления Росгвардии по Ивановской области провели профориентационный урок для воспитанников детского дома «Звездный».

В начале урока сотрудник кинологовической службы управления Росгвардии продемонстрировал ребятам методы тренировки собаки, используемой для обнаружения взрывоопасных предметов. Ребятам рассказали, как обращаться с животным, как учить командам, и что делать, чтобы собака слушалась своего хозяина.

Особый интерес у детей вызвала криминалистическая и специальная техника. Рассказывая воспитанникам детского дома о следственной практике и криминалистических возможностях СК России, следователь-криминалист показал криминалистическую технику, которая находится на вооружении следственного управления. В ходе рассказа ребятам предоставили



возможность самим попробовать в действии различные устройства и приспособления - лазерный дальномер, который позволяет измерять расстояние на дальние дистанции, мобильный комплекс по сбору и анализу цифровых данных, устройство для обнаружения видеокамер и «жучков», а также узнали что такое дактилоскопия и как можно идентифицировать человека по отпечаткам пальцев. Дети смогли узнать много нового и интересного о работе криминалиста и даже немного погрузиться в профессию, попробовав себя в роли следователя на осмотре места происшествия.

В конце мероприятия ребятам напомнили о необходимости соблюдения правил безопасности в летнее время, особенно при купании в водоемах.

## Изображения



16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1592616>